

4 * Брянский комсомолец



В ПУТЬ- ДОРОГУ,

Т Ю З !

...Зал опустел. В последний раз в этом сезоне. Труппа, работники ТЮЗа собираются в зрительном зале после спектакля...

Второй секретарь ГК ВЛКСМ В. Губичев и директор театра юного зрителя Н. А. Гиря поздравили коллектив с завершением второго театрального сезона. Несмотря на разного рода сложности, ТЮЗ прочно «вписался» в культурную жизнь города, приобрел друзей, поклонников, нашел свою аудиторию. За плечами десять спектаклей. Буквально на днях ожидается премьера одиннадцатой работы: после серьезной проблемной пьесы «Остановите Малахова!» коллектив вновь обращается к сказке. Малыши увидят пьесу «Два клена» Е. Шварца в постановке режиссера М. А. Когана.

Словом, есть из чего вы- брать гастрольный репер-

туар, есть что показать и самому маленькому зрителю, и старшекласснику.

4 июня театр открывает свои гастроли в Выгоничском районе. А всего до 30 июля коллектив побывает в 16 районах. Актеры ТЮЗа покажут шесть спектаклей, в том числе четыре новых. Это будет их творческим отчетом перед зрителями Брянщины.

В прошлом году за полтора летних месяца с искусством тюзовцев познакомились юные жители Клинцовского, Новозыбковского, Климовского и Стародубского районов. Тысячи ребят на площадках пионерлагерей и на сценах клубов смотрели «С любовью не шутят» П. Кальдерона, «И все-таки она вернется!» А. Хмелика. Этим

летом ящиков с реквизитом гораздо больше. И надписи на них самые разные: В. Аграновский «Остановите Малахова!», Р. Погодин «Синяя ворона», А. Линдгрен «Карлсон снова прилетел», Е. Шварц «Два клена».

Около 120 спектаклей предстоит сыграть за время гастролей актерам молодого театра.

А в сентябре коллектив будет держать еще один серьезный экзамен — на сей раз перед детворой Новгорода и Великих Лук. И взыскательные зрители, ясное дело, не будут делать скидку на малышковый возраст самого театра. Они спросят, «как с большого».

Г. САКСОНОВ.